3.60

YnrobOétovpe 6t yroo vp = 0.7 V, dnAadn| 6tav 1 8i0d0g dyel TAPW®S, TO PEVLLO TOL TN
dwppéet etvar Ip = 1 mA.

(o)

H tdom g 1600V eivar vp = v,-3. H di0dog dev dyet yio vp < 0.5 V, dniadn| yuo tdon
€EO600V v, < 3.5 V. Eme1dn, o€ ot TNV TepinTmon 0V SloppEEL pedLOL TV avTioTOoN
1GYVEL OTL V, = V.

Otav v, = 3.7 V 1 61060¢ dyet TANpmg Kot 1GYVEL:

v, =U, —100000.001 =v, -10 v, =v, +1=3.7+1=4.7V (1)
Mo v > 4.7 V n dlodog dyel TApwg Kot 1) Téor 5600V Tapapével otodepn Kat ion pe

Vo, =3.7 V.
'Eto1, mpokvntel N TopakdT® YopOKTNPIoTIKY TOV KUKAMUOTOG.

o1 (V)

3.5 4.7

B
H téomn g d10dov givar vp = 3-v,. H diodog dev dyet yuo v, > 2.5 V Ko g avt v
TEPIMTOON 1oYVEL V, = V;. Otav v, = 2.3 V 1 l0d0¢ dyel TANPOS KoL 1IoYVEL:

v, =0,-1=23-1=13V )
IMo v < 1.3 V 1 diodog dyet TApwg Kot 1 téor 5000V Tapapével oTodepn Kot ion pe

V,=2.3V.
'Eto1, mpokvntel n TopakdT® YopaKTNPIoTIKT TOV KUKAMUOTOG.



o1 (V)

’ : o (V)
1.3 2.5

)
H tdon g 610d0v givar vp = v,13. H diodog dev dyet yuo v, < -2.5 V ko 6€ ot v
TEPIMTOON 1oYVEL V, = Vy. OTav v, = -2.3 V 11 61000¢ dryel TAP®G Ko 1oYVEL:

U, =0, +1=-23+1=-13V 3)
Mo vy > -1.3 V 1 diodog dyet miqpwg kot 1 tdon €600V Tapapével otabepn kot ion
pe v, =-2.3 V.

Eto1, mpoxintel 1 mopakdte YoapaKINPIoTIKY TOV KUKAMUOTOG.

v, (V)

v (V)




(8)
H téon g d1ddov eivar vp = -v,-3. H di0d0g dev dyet yia v, > -3.5 V kot o€ avt v
nepintwon 1oyvEL v, = V). OTaV V, = -3.7 V 1 81000¢ dyel TAPOS KoL IGYVEL:

u,=u,-1=-37-1=-47V 4)
IMa v; <-4.7 V 1 8iodog dyel mAnpwg kol n taon eE600v mapapével otabepn Kot ion
pHe v, =-3.7 V.

"Etot, mpokimttel 1 mopokdTm YopaKTNPIoTIKN TOV KUKAMULOTOG.

v, (V)

vy (V)




